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 ةيوئاكلا ةسيفدرالا ةسردملا

 "/ عاب :مترلا

 اانا ؛ةيرانلا

 اما اسسحأ مس سر أ ‏١ ريرختل أ

 انردتر و ةسسرتمل ا ريثم مين امب () مكاءاعو ؟ نوسماغملا ‏١

 ناملا.تزغو

 ىدافلا ريوس

 يبرع ملعم رابجلا دبع روع ناردز "
 ىزيلجن املعم يحلا دمنم رباج ديعس ع
 تايفايرلا ملعم ةئماوحل ا دمحم ريكب 0

 مولملا ملس

 :ةيف ان ملحم

 موجن ليعامسأ ‏١

 مئوق دمحم ل أنجا *

 خيرات يبرع نيد ىو اميول ا: دومحم دمحم<_ى
 دس م

 بعحتلاددلع ‏فصسصلا١

 ‏١ يمثعل اثلاثلا

 ‏١ 2 يملعلا يناثلا

 ‏١ يبنال ‏١ يناثلا ى

 ‎مفالاولالثاتوى  ١١.
 ‎د :

5 
 ‎عوسبببلا ١

 لأي لا

 المف نوملعمل ! ةملعي ام

 ةفقوتمل او. ةجمدنمل |صصلا

 ايفاضا اميلعت ميلعتلل ىقيب

 ةيسردملا اطاقالا

 56ة000 النأأاح

 ! اكل 0305 ءوومع

 هب ونملا محلا

 اب ةسرشمل | ريدم

 ‏١اب ةسرامل أ ريتوكس

 ا

 ئاسسلالا دادغأو ابيعفتو نوقعل 7

 1 ةئس ةحيرش مت اسيل

 1 3 اوذم ع ةعم اج ن اثفع

 م« 00 ىناتتس عبطآردايل
 «؛' هدحاو ةنس ىزيلجنا 3-1

 نإ امص تاي:اير نوبرولا ب

 9 نآننم * ايهاو * أنبأ د ص

 اذن هس ‏ ةيئارتؤرداسل

 8 ءاوذس# 2 (ديفم ) ىرونم

 ملمت ةيأءت ةنس ‏٠٠ عومجملا

 بالا ىف ةدايزلا تكلايتحأ ‏ ةيميلحتل !ضضلا ,ياللا ددع
 : 8 ةةيعمسسف لك ؟ةرصر//ا ىتح

 بناءا رهأت ,لع اسايق هسا فب فن

 3 0 7 0 لب اخ 10

 يف نويثوب تاكل دك نب نإ
 ىملحت اغرثلا

 جلا 9 31

 ةيود تنثر اذا كبزب وأ ‏٠١ بإ ؟ نب

 نوتلا

 51 لل

 نلف 0 ميلحت نع انفقوت ةصح

 ةمجاكأا ةيذخلاو ةينامل |صصلاا 1

 ةمحا0 ىنأث ىتاكلا أاتيمك مسحت سك 0

 ؟و؟ ةنللاو ةينيدأا ةببرتل ا داوم يف ىلا

 عي 56 ل هدب أمنا ةف لل ل ةيبرحلا

 1 ةمهاآ

 هبات ةيلحخأا ةرسب) ‏١ نحل .ل أ هلدوم
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 تاوحلم
- 
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 أوختدع نونمأو ثفأ كل ةتق اوتم ةيسلمت نك

 ءابلا م( ايلاع

 انيد (0) لول ‏٠ رانيد (0) ىوناثلا يناثلا ‏٠ رانيد وى( يوناثلاثلاثلا:

 مارست ! اولبقاو
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